
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΡΙΘ.16/2022 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ-ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ 

 

Σήμερα στις 09-11-2022 ημέρα Τετάρτη  και ώρα 19:30 μ.μ. το 

Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Ξυλοκάστρου Ευρωστίνης συνήλθε 

σε τακτική μεικτή συνεδρίαση, α/ Δια ζώσης και β/ με 

τηλεδιάσκεψη, σύμφωνα με το άρθρο 78 του Νόμου 4954/20022 

ΦΕΚ 136/Α/Τεύχος 9-7-2022 του Υπουργείου Εσωτερικών ύστερα 

από την αριθμ. 16474/ 4.11.2022 έγγραφη πρόσκληση του 

Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, που επιδόθηκε  σε κάθε 

έναν Δημοτικό Σύμβουλο, σύμφωνα με το άρθρο 78 του νόμου 

4954/2022 (ΦΕΚ.136/Α/9-7-2022) και τις διατάξεις του άρθρου 

67 του Ν. 3852/2010. 

 Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και η  δημοτική υπάλληλος  

Ερασμία Δρούγκα ειδική γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου. 

  Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι 

σε σύνολο 27 Δημοτικών Συμβούλων  βρέθηκαν παρόντες 22. 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ:  

 

ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ: 1/ΛΑΣΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ (Πρόεδρος),2/ΛΟΝΤΟΣ 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ,3/ ΚΑΡΑΒΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ, 4/ ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, 5/  

ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΗΛΙΑΣ 6/ ΝΙΑΡΡΟΣ ΗΛΙΑΣ, 7/ΑΛΟΓΟΓΙΑΝΝΗΣ 

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ, 8/ΜΠΡΑΚΟΥΛΙΑΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ, 9/ΘΕΟΔΟΣΟΠΟΥΛΟΣ 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, 10/ΔΟΥΡΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ, 11/ ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, 

12/ ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ  13/ ΜΕΤΕΒΕΛΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 14/ΚΑΡΑΒΑΣ 

ΣΠΥΡΙΔΩΝ 15/ ΓΚΙΟΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 16/ ΚΟΛΟΤΟΥΡΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ 

17/ΚΑΤΣΟΥΛΑΣ ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ 18/ ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 19/ 

ΜΑΣΤΕΛΛΟΥ ΒΑΣΙΛΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ.   

 

ΜΕ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗ: 1/ ΚΑΖΑΝΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ,2/ ΜΕΝΝΟΥΝΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ 3/ 

ΚΑΛΥΒΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ. 

 

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ: 1/ ΔΟΥΒΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 2/ ΧΑΡΤΣΙΑΣ 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 3/ ΑΔΑΜΟΠΟΎΛΟΥ ΠΑΤΡΙΝΙΑ – ΜΑΡΙΑ ΠΑΤΡΙΤΣΙΑ 4/ 

ΣΚΕΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 5/ ΤΣΙΡΜΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 

 

Στη συνεδρίαση  κλήθηκαν οι Πρόεδροι των  Κοινοτήτων  για τα 

θέματα που τους αφορούν. Στη συνεδρίαση κλήθηκε και  ο 

Δήμαρχος κ. Βλάσιος Τσιώτος.  

 

                                     Αριθμ. Αποφ.97/2022 

 

ΘΕΜΑ: «Τροποποίηση προϋπολογισμού (μηδενικής για το έτος 

2022) για «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΤΟΥ 

ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ-ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ» 
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Ο κ. Πρόεδρος εισηγούμενος το 2ο  θέμα της ημερήσιας 

διάταξης έδωσε το λόγο στον αντιδήμαρχο κ. Λόντο ο οποίος  

έθεσε υπόψη τα εξής:  

Με το αριθ. πρωτ. 16242/2-11-2022 έγγραφο η Δ/νση 

Τεχνικών Υπηρεσιών & Περιβάλλοντος του Δήμου, απέστειλε την 

με αριθμό 161/2022 Μελέτη για την εκτέλεση της προμήθειας 

«ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ 

ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ - ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ» προϋπολογισμού δαπάνης 

4.032.178,00 € χωρίς ΦΠΑ ή 4.999.900,72€ με Φ.Π.Α.  

Σύμφωνα με την αριθ. πρωτ. 16467/4-11-2022  εισήγηση 

της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών & Περιβάλλοντος: 

«Η μελέτη συντάχθηκε με σκοπό την βελτίωση της ενεργειακής 

αποδοτικότητας στις δημοτικές εγκαταστάσεις οδοφωτισμού 

του Δήμου Ξυλοκάστρου - Ευρωστίνης καθώς και για την 

αναβάθμιση του φωτισμού σε υποφωτισμένες οδούς του Δήμου. 

Απώτερος σκοπός της ενεργειακής αναβάθμισης του δημοτικού 

οδοφωτισμού είναι η εξοικονόμηση πόρων μέσω μείωσης της 

δαπάνης λειτουργίας και συντήρησης, η βελτίωση της 

ποιότητας του δημοτικού φωτισμού και η μείωση του 

περιβαλλοντικού αποτυπώματος του ΟΤΑ. 

Αντικείμενο της σύμβασης είναι η προμήθεια και εγκατάσταση 

φωτιστικών σωμάτων οδοποιίας που θα λειτουργούν με την 

τεχνολογία της Μαγνητικής Επαγωγής και η αντικατάσταση με 

αυτά των συμβατικών φωτιστικών σωμάτων και λαμπτήρων 

(νατρίου, υδραργύρου, μικτού φωτισμού κλπ), που βρίσκονται 

εγκατεστημένα στον Δήμο μας και λειτουργούν μέχρι σήμερα. 

Με αυτή την ενέργεια επιδιώκεται η αξιολόγηση μεταξύ των 

δύο διακριτών-διαφορετικών τεχνολογιών για την 

εξοικονόμηση ενέργειας στον δημοτικό φωτισμό εξωτερικών 

δημόσιων χώρων και οδών, με συνεπακόλουθη τη μείωση των 

εκπομπών ρύπων και βελτίωση της ποιότητας του οδοφωτισμού». 

Η προμήθεια, σύμφωνα με την μελέτη, θα χρηματοδοτηθεί από 

πιστώσεις ΙΔ.ΠΟΡΟΙ/Ο.Τ.Α. -συγκεκριμένα από έσοδα της 

ανταποδοτικής υπηρεσίας Καθαριότητας & Ηλεκτροφωτισμού- 

και θα βαρύνει τους προϋπολογισμούς των οικονομικών ετών 
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2024 έως και 2030. Σύμφωνα με τον πίνακα 9 - Συγκεντρωτικά 

Αποτελέσματα του Κεφαλαίου 5 της μελέτης, υπολογίζεται ότι 

με την προμήθεια και εγκατάσταση των νέων φωτιστικών 

σωμάτων, η μείωση της ετήσιας δαπάνης ηλεκτρικής ενέργειας 

και του κόστους συντήρησης & αντικατάστασης φωτιστικών 

σωμάτων, θα εξασφαλίσει τις απαιτούμενες πιστώσεις για την 

αποπληρωμή της προμήθειας. 

Κατόπιν των ανωτέρω και για την εκκίνηση της 

διαγωνιστικής διαδικασίας, προτείνεται με αποφάσεις της 

Οικονομικής Επιτροπής και του Δημοτικού Συμβουλίου 

τροποποίηση του προϋπολογισμού οικον. έτους 2022 -που 

ψηφίσθηκε με την αρ. 27/2022 (ΑΔΑ: 9ΝΘΛΩΞΠ-6ΡΕ) σε ορθή 

επανάληψη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και 

νομιμοποιήθηκε με την αρ. 63093/2022 (ΑΔΑ: 961ΧΟΡ1Φ-70Λ) 

επίσης σε ορθή επανάληψη απόφαση του Συντονιστή της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελ/σου, Δυτ. Ελλάδας & Ιονίου - 

για την εγγραφή του κατωτέρου Κωδικού Αριθμού Εξόδου με 

μηδενική πίστωση:  

20.7135.03 με περιγραφή «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ - 

ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ». 

Οι απαιτούμενες πιστώσεις που προβλέπονται για τα 

επόμενα έτη στη μελέτη της προμήθειας, θα εγγραφούν στους 

ίδιους κωδικούς αριθμούς των προϋπολογισμών των οικον. ετών 

2024 έως και 2030. 

Ακολούθως το λόγο πήρε ο δημοτικός σύμβουλος κ. Καραβάς 

Σπυρίδων ο οποίος ανέφερε τα εξής: 

 «Για αυτό το θέμα συγκλίθηκε μια επιτροπή πέρσι το Γενάρη 

και την καλέσατε να συνεδριάσει αυτές τις ημέρες και την 

εξευτελίσατε, μετά από ένα ενάμισι χρόνο αφού παλεύετε με 

νύχια και με δόντια να φτιάξετε αυτό το έργο. Περάσετε το 

θέμα στην οικονομική επιτροπή που έχετε το δικαίωμα. Εμείς 

καταψηφίζουμε το έργο και καλούμε τους δημότες να 

καταλάβουν ότι 5 εκ. ευρώ δεν τα πετάμε στο βρόντο και δεν 

συμμετέχουμε στην συζήτηση αυτή και αποχωρούμε».  

Ακολούθως αποχώρησαν η παράταξη του κ. Καραβά (Καραβάς 

Σπυρίδων, Γκιόκας Γεώργιος, Κολοτούρος Λάμπρος, Δημόπουλος 

Παναγιώτης και Καζάνη Χριστίνα). 
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Κατόπιν το λόγο έλαβε ο κ. Δήμαρχος ο οποίος ανέφερε τα εξής: 

 

Είναι δεδομένο, και το ξέρουν όλοι, ότι υπάρχει μια άμεση 

ανάγκη μείωσης της ηλεκτρικής ενέργειας που καταναλώνει ο 

Δήμος. Σήμερα ο Δήμος μόνο για τον οδοφωτισμό του πληρώνει 

στη ΔΕΗ πάνω από ένα εκατομμύριο ευρώ. Η μελέτη που θα σας 

αναλυθεί έχει να κάνει με την αντικατάσταση 6.800 

φωτιστικών σωμάτων και τα ερωτήματα που υπάρχουν είναι δύο: 

Με ποιον τρόπο θα γίνει η χρηματοδότηση και ποια τεχνολογία 

θα επιλέξουμε.  

 Οι τρόποι χρηματοδότησης είναι οι εξής:  Ίδιοι πόροι από 

τον Δήμο με προμήθεια. Δηλαδή, βγάζουμε 5 εκατομμύρια ευρώ 

αύριο, τα δίνουμε, αγοράζουμε τα φώτα, τα βάζουμε μόνοι 

μας. Δεν υπάρχει τέτοια περίπτωση, δεν έχουμε τα χρήματα.  

Ο δεύτερος τρόπος είναι να πάρουμε δάνειο από το Ταμείο 

Παρακαταθηκών. Αυτό ήδη από αυτό το Δημοτικό Συμβούλιο έχει 

απορριφθεί.  

Ο τρίτος τρόπος είναι με ΣΕΑ, Σύμφωνο ενεργειακής απόδοσης 

ή ΣΔΙΤ, όπως το λέμε. Το οποίο λέει τι; Για να είμαστε 

σαφείς. Εκχωρεί για 12 χρόνια το δίκτυο ηλεκτροφωτισμού 

στον ιδιώτη. Δημιουργεί μια τριμελή επιτροπή, που 

ουσιαστικά δύο είναι από τον ιδιώτη και ένας από την Τεχνική 

Υπηρεσία, η οποία αυτή αποφασίζει για οποιοδήποτε πρόβλημα 

δημιουργηθεί στα 12 χρόνια. Δηλαδή, πλέον, δεν αποφασίζουμε 

εμείς.  

Και η επόμενη περίπτωση χρηματοδότησης είναι αυτό που 

κάνουμε η πολυετής δέσμευση. Θα σας το αναλύσω μετά αυτό. 

Αυτό που κάνουμε εμείς είναι το εξής: λέμε ότι,  εάν βρεθεί 

κάποιος, μπορεί και να μη βρεθεί,  πρώτα απ' όλα θα συντηρεί 

το δίκτυο για 12 χρόνια, θα πληρωθεί σε 7 χρόνια σε ισόποσες 

δόσεις χωρίς καθόλου επιτόκιο.  

Η πληρωμή σου θα γίνεται από την εξοικονόμηση.  

Το δεύτερο πρόβλημα που υπάρχει είναι ποια τεχνολογία θα 

επιλέξουμε. Δύο υπάρχουν. Η μία είναι τα LED και η άλλη 

είναι τα φωτιστικά μαγνητικής επαγωγής. Η άποψή μου είναι 

ότι στην επιλογή βαρύνουσα θέση έτσι κι αλλιώς και σημασία 

έχει η γνώμη της Τεχνικής Υπηρεσίας, γιατί αυτή θα 

υπογράψει.  

Εμείς, σαν Δημοτική Αρχή έχουμε πειστεί μετά από δυόμισι 

χρόνια ότι συμφέρον για τον Δήμο είναι να πάμε με τα 

φωτιστικά μαγνητικής επαγωγής.  

 Όντως, θα δεσμεύσουμε τα επόμενα Δημοτικά Συμβούλια να 

έχουν χρήματα στο ταμείο τους,  θέλω να πω για άλλη μια 

φορά ότι το βασικό ερώτημα εδώ είναι αν η κίνησή μας αυτή 

είναι προς το συμφέρον του Δήμου ή όχι. Εδώ κάνουμε μια 

κίνηση, η οποία βελτιώνει το φωτισμό, μειώνει την ενέργεια, 

όπως πρέπει άμεσα να τη μειώσουμε πλέον, και αφήνει χρήματα 

στο ταμείο του Δήμου. 

Μπορούμε να συζητάμε πολύ για λεπτομέρειες ή για απόψεις, 

το θέμα είναι ότι σήμερα που μιλάμε μας πιέζει το κεντρικό 

κράτος να προχωρήσουμε άμεσα σε μείωση της ενέργειας.  
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Στη συνέχεια ο συντάξας της μελέτης κ. Χαρτσιάς Παναγιώτης 

Ηλεκτρολόγος Μηχανικός ΤΕ με βαθμό Α΄ ενημέρωσε και έδωσε 

διευκρινήσεις και απαντήσεις στο Σώμα. 

 

Κατόπιν το λόγο πήρε ο δημοτικός σύμβουλος  

κ. Ανδρικόπουλος Ηλίας ο οποίος ανέφερε τα εξής: 

«Συστάθηκε μια επιτροπή η οποία δεν λειτούργησε η οποία θα 

βοηθούσε και εμάς ,όμως η δημοτική Αρχή δεν την αξιοποίησε, 

υπάρχουν κενά ο καθένας μπορεί να πιστεύει ότι θέλει για μια 

τόσο μεγάλη επένδυση. Αποχωρώ από την συζήτηση του θέματος για 

την  έλλειψη συνεργασίας και το ότι η συσταθείσα επιτροπή δεν  

συνεδρίασε ποτέ. 

Κατόπιν το λόγο πήρε ο δημοτικός σύμβουλος κ. 

Μπρακούλιας ο οποίος είπε: 

« Νομίζω ότι όλοι θέλουμε να αλλάξουμε το φωτισμό και 

όλοι θέλουμε να κάνουμε οικονομία στο Δήμο. Καλούμαστε να 

πάρουμε μια απόφαση που θα βαρύνει τους προϋπολογισμούς 

των επόμενων επτά ετών (7) για τα επόμενα δημοτικά 

συμβούλια. Παρότι βλέπουμε το συμφέρον του έργου δεν 

μπορούμε να το ψηφίσουμε γιατί μπορεί σε δύο χρόνια η τιμή 

της ενέργειας να μικρύνει ή να βγει μια τεχνολογία 

καλύτερη, λέμε όχι στο τρόπο που ήρθε το θέμα προς ψήφιση 

και όχι στο έργο. 

 

Κατόπιν το λόγο πήρε ο δημοτικός σύμβουλος κ. Νιάρρος ο 

οποίος ανέφερε τα εξής:  

Είναι πολύ καλό που απόψε το φέρατε και υπήρξε μια 

ενημέρωση, αυτή που υπήρξε. Είναι πολύ κακό, που αν είχαν 

γίνει όλα τα προηγούμενα, θα μπορούσαμε νομίζω όλοι μαζί 

να ψηφίσουμε κάτι.  

Διότι θεωρώ ότι πραγματικά για ένα τόσο σοβαρό ζήτημα αν 

είχε συνεδριάσει η Επιτροπή, θα είχε βάλει τα δεδομένα τα 

οποία θα ανέλυε στο Σώμα πάνω στα οποία θα έπρεπε όλοι μαζί 

να αποφασίσουμε.  

 

Ακολούθως το λόγο πήρε ο δημοτικός σύμβουλος κ. Κατσούλας 

ο οποίος είπε τα εξής:  

«Για την παράταξή μας, τέτοιες λύσεις δε γίνονται αποδεκτές 

και επειδή έρχεται μια συνέχιση αποσπασματική, με διακοπές 

ενάμιση έτους, να χάνεται το θέμα, να ξαναέρχεται, και 

επειδή με μια τέτοια απόφασή μας θα δεσμεύσουμε το Δήμο σε 

συγκεκριμένο πρόγραμμα, θα δεσμεύσουμε την επόμενη και τη 

μεθεπόμενη Δημοτική Αρχή και θα δεσμεύσουμε και τα επόμενα 

Δημοτικά Συμβούλια, δε θα ψηφίσουμε την πρόταση την 

Δημοτικής Αρχής» 
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Ακολούθως η ανεξάρτητη δημοτική σύμβουλος κ. Μαστέλλου 

αναφέρει τα εξής:  

«Εκτός από όλα αυτά που κάνατε, το ότι δε συγκαλέστηκε ποτέ 

αυτή η Επιτροπή, το ότι, τέλος πάντων είτε με τον 

αντιπρόσωπό σας είτε με τον οποιονδήποτε, τελικά δεν υπήρχε 

πρακτικογράφος, δεν υπήρχαν κάποια πράγματα που έπρεπε να 

υπάρχουν εδώ πέρα για να γίνει αυτή η συνάντηση, τελικά 

ερχόμαστε σήμερα και λέτε με πολύ όμορφο τρόπο ότι "είτε 

θέλετε, είτε όχι, εγώ απλά θέλω να σας ενημερώσω, εγώ θα 

το κάνω".  

Δεν ήταν, λοιπόν, κάτι που το αποφασίσατε μόνος σας. 

Δυστυχώς ή ευτυχώς, είναι επιβεβλημένο. Δεν ήρθαμε εδώ να 

διαφωνήσουμε. Όλοι θέλουμε το βέλτιστο υλικό, τον βέλτιστο 

τρόπο, το καλύτερο φυσικά να γίνει και με τα λιγότερα 

χρήματα που μπορεί να φύγουν από το Δήμο.  

Άρα, με πολλή προσοχή, πριν ένα μήνα ψηφίσατε με μεγάλη 

αναλγησία και επιμονή την αύξηση αυτών των τελών ώστε να 

προετοιμάσετε το έδαφος για αυτή την πληρωμή της 

προμήθειας. Όλα προετοιμασμένα και σωστά.  

Αν είχαν γίνει οι συναντήσεις της Επιτροπής αυτής, είμαι 

σίγουρη, γιατί θα αναγκαζόμασταν από τη λογική να είχαμε 

συγκλίνει.  

Όπως και να έχει, η δική μου η θέση είναι, δυστυχώς, να 

καταψηφίσω αυτό το θέμα έτσι όπως το φέρνετε εσείς αυτή τη 

στιγμή. Αν είχαν έρθει τα πράγματα όπως πριν από ενάμιση 

χρόνο είχατε δεσμευτεί, είτε με τον κ. Σκέρο, είτε με εσάς, 

είτε με οποιονδήποτε άλλο στην Επιτροπή θα ήταν πολύ 

διαφορετικά τα πράγματα. Γιατί ναι θέλω να αλλάξουν τα 

φώτα, εννοείται» 

 

Κατόπιν το λόγο πήρε ο δημοτικός σύμβουλος κ. Αλογογιάννης 

ο οποίος ανέφερε:  

«Δεν το ήρθε  σωστά το θέμα στη διάρκεια του ενάμιση έτους, 

δε μας βοήθησες τους δημοτικούς συμβούλους να ενημερωθούμε, 

να μπορούμε να αποφασίσουμε, να μπορούμε να πάρουμε και 

εμείς την ευθύνη ,δεν μας έδωσες το δικαίωμα, λοιπόν, να 

είμαστε συμμέτοχοι σε αυτό. Δεν μπορώ να ψηφίσω για  κάτι 

που δεν είμαι σίγουρος και δεν έχω ενημερωθεί. 

 

Ακολούθως ο Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει 

σχετικά. Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του: 

1/Την αριθμ. 389/2022 απόφαση της  οικονομικής επιτροπής. 

2/Τις διατάξεις των άρθρων 65,72 και 266 του Ν3852/10 όπως 

ισχύουν σήμερα. 

3/Την εγκ.108/72349/16-10-2019 του Υπουργείου Εσωτερικών 

που προβλέπεται ότι: 
« Στην περίπτωση που δεν υποβληθεί καμία εναλλακτική πρόταση προς 

ψηφοφορία ,η οποία θα διεξαχθεί κατά τα οριζόμενα στην παρ. 8του αρ.77 

του Ν. 4172/2013, σύμφωνα με την οποία έγκυρες θεωρούνται οι ψήφοι 
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υπέρ της κατατεθείσας από την οικονομικής Επιτροπής θα τεθεί σε 

ψηφοφορία, η οποία θα διεξαχθεί κατά τα οριζόμενα στην παρ. 8 του αρ. 

77 του Ν. 4172/2013, σύμφωνα με την οποία έγκυρες θεωρούνται οι ψήφοι 

υπέρ της κατατεθείσας από την οικονομική επιτροπή πρότασης (απουσών 

εναλλακτικών όμοιων), ενώ λευκές ψήφοι δεν λαμβάνονται υπόψη για τον 

υπολογισμό της πλειοψηφίας. 

Η αναμόρφωση του προϋπολογισμού αποτελεί ουσιαστικά τροποποίηση της 

απόφασης με την οποία ψηφίζεται αυτός. Ως εκ τούτου για τις 

αναμορφώσεις ακολουθείται η ίδια διαδικασία που ακολουθείται για την 

ψήφιση του προϋπολογισμού συμπεριλαμβανομένων των διατάξεων των παρ.8 

& 9 του άρθρου 77 του Ν.4172/2013 όπως πλέον ισχύουν. 

Συνεπώς κατατίθενται προς ψήφιση και εναλλακτικές προτάσεις , εφόσον 

υπάρχουν τέτοιες». 

4/ Το γεγονός ότι δεν κατατέθηκαν εναλλακτικές προτάσεις. 

 

 

                   ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. Λάσκος Νικόλαος, Λόντος Αναστάσιος, 

Αποστολόπουλος Σπυρίδων, Καραβάς Ανδρέας, Μενούνου Αγγελική , 

Καλύβας Παναγιώτης ( έξι(6) δημοτικοί σύμβουλοι) ΨΗΦΙΣΑΝ ΥΠΕΡ 

της  παρακάτω τροποποίησης: 

 

    Τροποποιεί τον προϋπολογισμό οικ. Έτους 2022 ως εξής: 

Εγγράφει Κωδικό Αριθμό Εξόδου 20.7135.03 με περιγραφή 

«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ 

ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ - ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ» με μηδενική 

πίστωση. 

Οι απαιτούμενες πιστώσεις που προβλέπονται για τα 

επόμενα έτη στη μελέτη της προμήθειας, θα εγγραφούν στους 

ίδιους κωδικούς αριθμούς των προϋπολογισμών των οικον. ετών 

2024 έως και 2030. 
Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Νιάρρος Ηλίας, Αλογογιάννης Εμμανουήλ, 

Μπρακούλιας Θεοφάνης, Λυμπερόπουλος Βασίλειος, Θεοδοσόπουλος 

Βασίλειος, Αγγελίδης Απόστολος, Δούρης Σωτήριος, Μετεβελής Σπυρίδων 

Κατσούλας Επαμεινώνδας, Μαστέλλου Βασιλάκη Γεωργία (δέκα (10) 

δημοτικοί σύμβουλοι ΨΗΦΙΣΑΝ ΚΑΤΑ αλλά δεν κατέθεσαν  εναλλακτικές 

προτάσεις όπως ορίζει η αριθμ.108/72349/16-10-2019 εγκύκλιος του 

Υπουργείου Εσωτερικών. 

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Ανδρικόπουλος Ηλίας, Καραβάς Σπυρίδων, 

Γκιόκας Γεώργιος, Κολοτούρος Λάμπρος, Δημόπουλος Παναγιώτης και 

Καζάνη Χριστίνα (έξι (6) δημοτικοί σύμβουλοι) ΑΠΟΧΩΡΗΣΑΝ από τη 

συζήτηση του θέματος αυτού. 

              

Η απόφαση αυτή έλαβε α/α 97/2022. 
Αφού συντάχθηκε υπογράφεται ως ακολούθως 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                    ΤΑ ΜΕΛΗ 

υπογραφή                   υπογραφές 

Ακριβές απόσπασμα 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΑΣΚΟΣ 
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